

夕阳红记者团

飘飘然 泡温泉



“我迫不及待地换上泳装,小心翼翼地探脚池,好温暖哦!慢慢蹲下身,将身体整个浸入池水中,冬日的寒冷消失殆尽,从外到内的热气裹满全身,让人飘飘然,陶醉其中。”



飘飘欲仙

夕阳红记者团 高敏

说起中牟雁鸣湖的大闸蟹,郑州人几乎无人不晓,但对于雁鸣湖畔的温泉就鲜有人知了,没关系,我们夕阳红记者为您来打探。

12月5日,冬日里难得的艳阳天引领我们来到了郑州东30公里的中牟雁鸣湖景区,景区的不远处一栋红白相间的建筑就是我们此行的目的地——雁鸣湖凌云温泉。寒冷的冬天能泡上一汪温泉是多么令人神往的乐事,顾不上旅途的疲劳,我们这些都已年届花甲的老记者纷纷踏入温泉池中,享受这大自然的恩赐。

整个温泉池分室内和室外两部分,除了各种形状的温泉池星罗棋布,一些翠绿

的热带植物和雕塑也掩映其间,水雾缭绕,乐声悠扬,身在其中真有飘飘欲仙的感觉。

凌云温泉富含30多种有益人体健康的矿物质微量元素,同时又配以各种材料调配出的各种汤池以适应不同人群的需要,有牛奶浴、红酒浴、硫磺浴、何首乌浴、薰衣草浴等,满眼望去,红的、白的、黄的、紫的……煞是好看,宛如九寨沟的五彩海子。

泡温泉确实对人体有着保健养生的功能,这在中国古代早已有之,“春寒赐浴华清池,温泉水滑洗凝脂”就是杨贵妃泡温泉的真实写照。但是,在这里我也要提醒老年朋友,当您饮酒后,或罹患心脏病,高血压、皮肤病,身体不适时是不适合泡温泉的。

好温暖哦

夕阳红记者团 余靖纯/文 马仲宇/图

12月5日,星期五,郑州晚报社夕阳红记者团一行20余人,乘车到雁鸣湖畔的凌云温泉参观游玩。

一下车,首先映入眼帘的是一座座怪石嶙峋的假山,假山脚下是中国古典式的红漆大门,门内是宽敞明亮的迎宾大厅。穿过大厅,走过长廊,进入后院,阵阵清香扑鼻,袅袅烟雾拂面,人在缥缈的云雾中穿行,犹如走进仙境一般。驻足定睛环顾四周,绿树红花之间点缀着一个一个形状各异的水池,池水五颜六色,煞是好看。

我迫不及待地换上泳装,小心翼翼地探脚池,好温暖哦!慢慢蹲下身,将身体整个浸入池水中,冬日的寒冷消失殆尽,从外到

内的热气裹满全身,让人飘飘然,陶醉其中。

看,那圆形的牛奶池,甜甜的奶香味吸引着众多男士围坐在水中,他们边泡温泉边聊天,好不惬意!

瞧,那红红的玫瑰池是女同胞的最爱,五彩的泳衣,红红的池水,把大家的脸映得更加妩媚娇艳。

硫磺池、红酒池、何首乌池……这些更有治病强身的作用,很受大家的青睐。

来,摆个漂亮的造型,留下美好的瞬间;快,展开优美的舞姿,留下永恒的记忆。

这真是:雁鸣湖畔凌云泉,恰似仙境在人间;闲暇时去游一游,亦梦亦幻情趣添。

优哉“泡”哉

夕阳红记者团 尼德营

我和妻子于12月5日上午坐上通往郑开大道的公交,随夕阳红记者团一行来到中牟凌云温泉。

温泉坐落在享有美誉的雁鸣湖畔河南省唯一的国家级农业公园内,北临黄河,西挨郑州,东邻开封,交通便利——凌云温泉以温泉休闲为主题,融合瑶池仙境之美、田园水韵等元素打造中州生态旅游胜地。

因开业不久,当天又不是节假日,来度假泡温泉的人不像往日那么拥挤。这里温泉水质很好,富含多种有益人体健康的矿

物质微量元素。

我迅速换上泳衣,迫不及待地跳进池水中。这里早有四五位记者团的成员了,他们正优哉游哉地享受着泉水的抚摸,感受着大地山川的恩惠。过了好大一会儿,我向四处观望了一下,我们所在的汤池配料是薰衣草,白纸黑字说明:此处“天人合一,回归自然,感恩日月赐予山涧的一缕清泉,除去世间尘俗”。啊,真美!那一刻,四周静悄悄的,没有风没有鸟叫虫鸣,高大的棕榈树、碧绿的芭蕉簇拥着我们。

三年返款 50%,五年再返 50% 合美嘉整体家居免费狂欢节 买家具、购建材、定装修,统统不花钱!

在这个月里,郑州家居界频频上演“年度盛宴”,深受老百姓喜爱的河南合美嘉家居,依托自身6000平方米整体家居样板房观赏体验中心,率领旗下澳美世家、耀邦、丽星、亚度等四个中高档家具品牌7大店面联动发力,为装新房、购家具的市民们奉上最最划算的家居、家装盛宴——无论是装修还是买家具,购建材还是软装配饰,统统不花钱了!亲,你还犹豫什么,快快拨打家居热线15093222672报名预订!

整体家居免费狂欢节开幕 三年返款 50%,五年再返款 50%

据了解,合美嘉整体家居推出“免费狂欢”活动是继去年年底周年庆“买家具不花一分钱”的延伸活动。合美嘉家居特选定在12月13日,举办“你装家我掏钱”的巨惠活动,即日起限售“免费狂欢购家居存折卡”,消费者预存20元即可获得该卡,在活动当天即可凭持该卡,享受装修款、购家具款“三年返还全额的50%,五年再返全额的50%”政策,实现今天装修买家具五年后全额返款的真实巨惠!

30个一线品牌工厂价直供 让您放心挑家具、买主材、定装修

在合美嘉整体家居,古典中式简约时尚、法式风格、欧式风格、儿童乐园、地中海风格、美式乡村等近2000平方米15套不同实景样板房任你挑选!在红星美凯龙、居然之家、欧凯龙、凤凰城等知名家居卖场均有实体店,让您放心挑家具、买

主材、定装修。

据了解,本次活动是合美嘉家居联合众多一线厂家品牌开展的“全国家居免费时代”试点活动,全部以工厂价直供。合美嘉16年家装老品牌,现已成为中原整体家居最大运营商,在主材辅料选择上,全部与一线厂家直接牵线,源头采购,将成本降到最低,超国标的施工工艺让装修无死角。

多方监督做证 全额返现现金

本次活动,首先是由行业、厂家和消费者多方监督,律师现场做证,签订正规返现合同。其次在各大家居卖场都有信誉保证金,旗下10多家店遍布红星美凯龙、居然之家、欧凯龙、凤凰城等知名家居卖场。

此外,合美嘉家居在全国首推的家装质保服务让业主彻底无忧。在合美嘉装修后出现的任何问题,合美嘉将承诺终身维护维修,让选择合美嘉的广大市民们,全身心地沉浸在幸福的装修生活中。

赵青

外用“坚硬膏” 轻松解决男人问题



最新医讯:近日,一种名为“伊思威坚硬膏”的男士产品在市场上引起了不小的轰动,其剂型独特,不是药品,不是针剂,也无需口服,只需一抹,就可轻松解决男性问题,效果比口服产品还要快速,持久,而且无任何不良反应,初期体验者无不惊奇,直呼意外,更让全球已经享用的男性朋友兴奋不已……

“已经试用,真是个好东西,时间从来没有这么长过……” “效果真不错,简直就是‘外用伟哥’,真的太尽兴了……”

“老公扬眉吐气……我也享受到了久违的快乐!” 据负责国内市场销售的欧阳总监介绍说:伊思威坚硬膏的主要成分是从世界三大壮阳植物“阿纳其根”“东哥阿里”“达米阿那”中提取的特殊男性精华,科学界称之为copulins(助情素),它通过刺激人体交感神经,加速男性局部微循环,提升和增强海绵体细胞分裂增殖三大作用,从而大大延长男性性生活时间,增强男性活力和功能,实现男性器官的二次发育,激情巨变,再现男人雄风,效果又快又安全,欧美医学界称之为“外用伟哥”。

在欧美国家,很多医院都向患有功能障碍的男士推荐伊思威,其神奇的效果使伊思威已经成为无数夫妻的床头必备品,无论是疲软、无力、冷淡、控制力差等,只要轻轻一抹,立刻就来精神。很多用过的人说,虽然伊思威提高的是生理功能,但他们最享受的却是心理上的满足,看着爱人惊讶的表情,仿佛又找到了二三十岁的感觉。虽然伊思威增强男性功能的效果奇佳,但最让人津津乐道的还是促进男性海绵体的分裂增殖。调查显示,只要连续使用伊思威2-3个月,海绵体细胞的数量即可提升30%以上,对于伊思威的使用,专家建议一旦各方面都达到满意效果要减少或停

止使用,以免造成对伴侣的伤害。

热销趣闻——

明明是一种男性产品,而购买者中女性竟占了四成。一种男性产品缘何如此受女性青睐?已经是第二次购买的李女士说:“老公今年还不到40岁,那方面就不行了,总觉得力不从心,不仅时间越来越短,好像还变小了许多,也吃过一些壮阳药,不是头疼就是事后好几天缓不过来,就再也不敢让他用了,伊思威坚硬膏,只需抹一抹,立马就有精神,而且每次都能控制自如,持久不泄,用他自己的话说:不论从感官上,时间上都好像回到了30岁一样,我也重尝了久违的快乐。一位女性朋友私下对调查者说,之所有购买伊思威坚硬膏主要还是看中了伊思威坚硬膏的安全性和有效性,既能享受高质量的夫妻生活,又不会为副作用担心,既是对他负责,更是对自己负责。

用过的人说起伊思威的效果滔滔不绝,但还有一部分人却心存疑虑:真的安全吗?真的能从根本上解决问题吗?效果会不会反弹呢?

一、首先,外用不需口服,不会对血管、肝肾有任何伤害,三高人群也能使用,其次纯植物提取没有任何化学添加,安全无毒副作用。二、之所以能够在那么短的时间里起效,则完全因为采用的小分子工艺,有效成分能够透过皮肤直接作用到海绵体,不需经过缓慢的吸收、循环,药效即能充分被利用。三、美国伊思威的效果已经被全球亿万男性朋友验证,在你身边可能就有伊思威的受益者,这是一种全新的体验,无数人已因伊思威过上了美好的夫妻生活。

好消息:目前,美国“伊思威”已经得到国家相关部门的批准在中国正式上市,由于国内市场需求量巨大,一直供不应求,因而每日仅推出10套特惠装供大家订购,详情可拨打全国免费电话400-837-3979进行了解,全国各地保密配送,货到付款 优惠代码:156

温馨提示:外用制剂,效果强劲,“未成年人和性欲亢进者禁用”。